
1. Нехай плоска гладка крива Г обмежує опуклу область (, площа якої дорівнює 
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[image: image2.wmf]g

, яка обмежує область 
[image: image3.wmf]W

Ì

G

. Знайти площу області 
[image: image4.wmf]G

.
Розв’язання.
Пусть координаты концов движущегося отрезка АВ и его середины С таковы:
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Предположим (без ограничения общности), что движение происходит против часовой стрелки. Тогда, по следствию из теоремы Грина имеем
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В итоге получим, что

[image: image10.wmf]ò

-

-

+

-

=

Г

y

y

d

x

x

G

)

(

)

(

2

1

10

2

10

2

1

2

1

p

p

p

.

Поскольку при «протаскивании» отрезка АВ по кривой Г вектор 
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Следовательно, 
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2. Довести, що при 
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 справедлива рівність
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Другий  інтеграл обчислюємо «частинами».
3. Нехай 
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Розв’язання.

Нехай   
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Зауважимо, що
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Отже,
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Аналогічно
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4. Знайти такі функції  [image: image40.png]


, що для всіх дійсних 
[image: image41.wmf]х

 виконані рівності 
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Розв’язання.
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. Додамо до першого рівняння системи друге рівняння, помножене на 
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, і, оскільки обидві функції дійснозначні, то 
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. Безпосередня перевірка показує, що обидві знайдені функції задовольняють заданій системі.

5. Побудувати графік функції 
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Тому достатньо дослідити монотонність та екстремуми на відрізку 
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Тому функція зростає  на відрізку 
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Графік нагадує стиснуту вздовж осі ординат синусоїду.

6. Розв’язати рівняння
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Розв’язання.

Знайдемо області збіжності рядів, що входять у рівняння.

Ряд 
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Отже, для рівняння маємо:  
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Розв’язок однорідної системи завідомо існує, 
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